



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO
CURSO DE ENFERMAGEM_CAMPUS MARCO ZERO DO EQUADOR

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2024 - CCE/DCBS/UNIFAP
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM - CAMPUS MARCO ZERO DO EQUADOR

ONDE SE LÊ:

5. DA INSCRIÇÃO

5.3 As inscrições devem ser enviadas via e-mail: enfermagem@unifap.br até às 15h59min do dia **04/10/2023**.

LEIA-SE:

5. DA INSCRIÇÃO

5.3 As inscrições devem ser enviadas via e-mail: enfermagem@unifap.br até às 15h59min do dia **04/02/2024**.

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA

02/02/2024	Publicação do Edital
02/02 e 04/02/24	Período de inscrição
05/02/2024	Resultado provisório da pré-inscrição
06/02/2024	Recurso contra o resultado da pré-inscrição
07/02/2024	Envio da documentação da prova de títulos
08/02/2024	Resultado provisório da prova de títulos
09/02/2024	Recurso contra o resultado da prova de títulos
10/02/2024	Resultado final da pré-inscrição e da prova de títulos
Até 12/02/2024	Convocação para assinatura do Termo de Compromisso

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA

02/02/2024	Publicação do Edital
02/02 a 04/02/24	Período de inscrição
05/02/2024	Resultado provisório da pré-inscrição
06/02/2024	Recurso contra o resultado da pré-inscrição
07/02/2024	Envio da documentação da prova de títulos
08/02/2024	Resultado provisório da prova de títulos
09/02/2024	Recurso contra o resultado da prova de títulos
10/02/2024	Resultado final da pré-inscrição e da prova de títulos
Até 12/02/2024	Convocação para assinatura do Termo de Compromisso